Cuctema oueHUBaHMA 3K3aMeHaUuUOHHOMN paGOTbI no martemMmaTtuke

OTBeTbI K 3agaHusAM YyacTtu 1

Kaxgoe npaBunbHO BbINOMNHEHHOE 3aAaHue Yactu 1 oueHuBaeTca 1 6annom.
3agaHnsa Yyact 1 cunTaloTCs BbINOMHEHHBIMM BEPHO, €CNU 3K3aMeHyeMblit aan
BEPHbLI OTBET B BUE LIENOro Yncna unm KoOHeYHomn AecaTUYHoN apobu.

3apaHue OTBeT
B1 20
B2 5
B3 2,5
B4 24000
B5 87
B6 0,5
B7 9
B8 1,25
B9 2
B10 0,16
B11 30
B12 2
B13 240
B14 -1

OTBeTbI K 3a4aHNAM YacTu 2

3apaHue OTBeT
C1 1 T
a) x:—arctg§+7zn,n ell ;x:§+7zk,k ell.
6)
1 1 1 Sz 2n & 4r
—arctg ——TT, —arctg —,—arctg -+r,—— =, —.
3 3 3 3 3 3 3
Cc2 arccos\/1—5
5
c3 Xx=-3
C4 S=250<S<100.
C5 [—4; +oo)
cé a)4,7,6)34,8)12




